

外交部发言人表示

坚决反对任何有损中国领土主权的行为

据新华社北京 11月 7日电 (记者
许栋诚 刘华) 外交部发言人洪磊 7 日
在例行记者会上表示,钓鱼岛及其附属
岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国
对此拥有无可争辩的主权。中方从不承认并
坚决反对任何有损中国领土主权的行为。
在记者会上,有记者在提问时说,

有日本媒体称,中方曾向日方提议对钓
鱼岛进行共同管控,请证实。

洪磊说,钓鱼岛及其附属岛屿自古
以来就是中国的固有领土,中国对此拥
有无可争辩的主权。中方从不承认并
坚决反对任何有损中国领土主权的行为。

在记者会上,有记者在提问时说,

中央财政提前下达

明年实施国家基本药物制度 补助资金 82 亿元

新华社北京 11月 7日电 记者 7
日从财政部获悉,为提高预算完整性,
加快支出进度,近日,中央财政安排实
施国家基本药物制度补助资金 2013 年
提前下达的部分 82 亿元。

其中基层医疗卫生机构实施国家
基本药物制度补助资金 63 亿元,村卫
生室实施国家基本药物制度补助资金
19 亿元,由各地统筹用于 2013 年实施
国家基本药物制度的补助。

2012年 11月 8日 星期四

值班主任/王蜀生 主编/杨帆

海南日报

B1 中国新闻

“小手拉大手”,使环保理念深入到每一个家庭

我国将在全国中小学 进一步落实“限塑令”

新华社北京 11月 7日电 (记者江国成)

国家发展和改革委员会资源节约和环境保
护司副司长李静 7 日说,发展改革委将同
有关部门在全国中小学开展“限塑令”宣
传活动,通过“小手拉大手”,使少用塑料购
买袋等一次性制品的节约环保理念深入到
每一个家庭。

李静在发展改革委与北京市中古友谊小学
联合举行的“限塑小卫士”颁奖仪式上说,今
年 6 月,发展改革委与中古友谊小学

联合举行以“小手拉大手、限塑齐步走”为
主题的“限塑令”宣传活动,由小学生向家
长和同学发出倡议,倡导生活中不用超薄
塑料袋,少用或重复使用塑料购物袋,尽量
使用环保购物袋。

她说,本次活动是推动“限塑令”进学
校、进家庭的一项重要尝试,取得了良好效
果。今年暑假期间,1000 多名中古友谊小学
的小学生参与争创“限塑小卫士”活动,在
家庭、社区、公共场所宣传“白色污染”的危

害和限塑的意义,到超市、集贸市场调研塑
料购物袋的使用情况,并结合自己的亲身
经历以作文、手抄报、调研论文等形式谈对
“限塑令”的体会和建议。

“限塑令”是指国务院办公厅 2007 年
发布的《关于限制生产销售使用塑料购物
袋的通知》。《通知》规定,自 2008 年 6 月 1
日起,全国禁止生产、销售、使用厚度小于
0.025 毫米的超薄塑料购物袋。同时所有超
市、商场、集贸市场等商品零售场所实行塑

料购物袋有偿使用制度。

四年来,越来越多的消费者响应政府
号召,重拎布袋子,重提菜篮子,重复使用
耐用性购物袋,减少一次性塑料袋的使用。
据发展改革委提供的数据,目前,超市、商
场的塑料购物袋使用量普遍减少三分之二
以上,塑料购物袋年使用量减少 240 亿个
以上,累计减少塑料消耗 80 万吨,相当于
节约石油 480 万吨(约占大庆油田年产量
的 1/8)。

新疆吐鲁番建成国内 规模最大的新能源示范城区

一期工程已基本完成,建设面积达到 85 万平方米

新华社新疆吐鲁番 11月 7日电
(记者曹志恒)由全国人大环境与资源保
护委员会、国家能源局主办的吐鲁番新能
源示范城市暨新能源微电网观摩交流
研讨会,11月 6 日至 7 日在新疆吐鲁番
市召开。

据介绍,吐鲁番新能源示范区是国家
能源局会同国家发改委、国家电网会
同推动的全国首个商业化运行的微
电网示范项目;自 2010 年建设至今,一
期工程已基本完成,建设面积达到 85
万平方米,已成为目前国内规模最大、
技术应用最全面的太阳能利用与建筑
一体化项目。

此次观摩交流研讨会,旨在总结新
疆吐鲁番新能源示范城市和微电网示范
工程建设经验,深化对新能源城市发展

理念和微电网技术的认识,进一步推动
新能源城市和微电网示范工程建设。

记者在被称为“太阳城”的吐鲁番新能
源示范区看到,所有居民楼顶都铺设了光
伏发电板,一个为城区提供清洁电力的微
电网系统正在加紧建设,建成后光伏等新
能源发电量将占到微电网区域内用电量的
30%以上。

北京市建筑设计研究院绿色建筑研究
所所长焦锐说,传统能源消耗是造成气候
变暖和酸雨等气候问题的主要原因。我国
高速城市化所面临的资源能源问题需要城
市能源利用方式的创新。

全国人大环境与资源保护委员会委员
杨庚宇说:“推进可再生能源的开发利用,
已成为世界各国保障能源安全、应对气候
变化和实现可持续发展的重要途径。”



边检站工作人员在查验蒙古国入境人员的护照。

据内蒙古二连浩特市有关部门介绍,随着基础设施的日臻完善,今年以来,二连浩特公
路口岸通关效率大幅度提高。据不完全统计,截至目前该公路口岸出入境人员达 150 多万
人次,同比增长 6%,出入境车辆达 37 万辆次,同比增长 10%。新华社记者 阿斯钢 摄



两岸电信运营商共同投资建设 首条横跨台湾海峡的海底光缆开工

这是在福州马尾港停靠的巴拿马籍装缆工程船“福海”轮(10月 18 日摄)。

11月 6 日,横跨台湾海峡的“海峡光缆 1 号”工程正式开工。这是由两岸电信运营商
共同投资建设并运营的首条连接大陆与台湾的直达通信电路。该海缆连接福建福州和台
湾淡水,全长约 270 公里,一期设计容量高达 6.4T,计划于 2012 年年底完成建设,2013
年初投入运营。

新华社记者 魏培全 摄



江西煤
炭储
备中
心

这是 11 月 7 日拍摄的建设中的江西煤炭储备中心九江庐山区城东通用码头。

目前,总投资 12.16 亿元的省重点工程——江西煤炭储备中心储配煤场工程进展顺
利,预计 2012 年底可实现一个泊位靠泊。工程分九江城东通用码头工程、储配煤场工程
和铁路专用线工程三部分,将建设 3 个 5000 吨级泊位(其中 2 个进口散货泊位,1 个通
用泊位)及相应配套设施,码头年吞吐量达到 765 万吨。

新华社记者 宋振平 摄

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

幸福就是握你在手 随心畅享!

更多流量,更多欢乐,
流量放心用!



7档上网流量包,真正贴心之选,由中
国移动为您量身定做,请参考以上数据
及您的上网习惯按图索骥,总有一款适
合您!

套餐名称	套餐月费	包含流量	超过部分	语音点播指令
5元套餐	5元	30M		1259013905
10元套餐	10元	70M		1259013906
20元套餐	20元	150M		1259013907
30元套餐	30元	280M	1元/M	1259013930
50元套餐	50元	500M		1259013908
100元套餐	100元	2G		1259013909
200元套餐	200元	5G		1259013910

www.10086.cn
10086